A30 ■費達拿意外在 第3圈止步。 卷

曾 4 奪澳網冠軍、世界排名第二位的「瑞士天王」費達拿,昨日於澳網爆 出驚天大冷門,意外以總盤數 1:3 不敵世界排名第四十四位的意大利球手塞 皮,第三圈出局,這是費達拿自2001年來,再於第三圈早早落車。賽後 「費天王」承認於第二盤的「搶7」失利是其致敗關鍵。

17 項大滿 貫得主費達 連,包括出 現9次發球

雙錯誤,成為「費天王」慘敗原因之 一。現年30歲的塞皮以6:4順利取得首 (舒娃)。 盤後,第2盤一度與費達拿鬥至「搶 7」,費達拿曾一度領前4:1,可惜最終 還是失掉此盤,即使追回第3盤也依舊處 下風,結果在第4盤再在「搶7」中落敗並 輸掉比賽。

> 33歲的費達拿賽後難掩 失望地説:「我知第2 盤的『搶7』是何其重

自 2001年於第3圈出局後,費達拿在澳網 要,失去那盤明顯令人心痛。輸掉第2盤令 一直表現不俗,至少無能發入10秒 40平均 70年 一直表現不俗,至少都能殺入16強, 我受挫,而第4盤也一樣,如此告終並不很 而且還在2004、2006、2007及2010年奪魁, 好。由昨日到今早我已有預感,今仗不會很 並有 | 次亞軍和 6次 4 強的紀錄,可惜「費天 輕鬆。| 塞皮則表示早已相信自己能贏,對 王」今年失準,昨日以4:6、6:7、6:4及6:7的 成功平伏情緒感到高興:「我只是嘗試保持 盤數不敵塞皮,14年 放鬆,專注在每一球上,以及保持呼吸、平 來再於第3圈止 靜,避免緊張。

彭帥16強鬥舒娃

女單方面,「中 拿過去10次 國金花 | 彭帥在第 3 圏以 7:6、6:3 戦 杜娃,成功躋身16 強,下仗將挑戰 「世界二姐」、俄 羅斯美女舒拉寶娃

■香港文匯報



■塞皮首次擊敗費達拿。美聯社

澳網周五部分賽果

(3)	拿度(西班牙)	3:0	塞拉(以色列)
(6)	梅利(英國)	3:0	蘇沙(葡萄牙)
(7)	貝迪治(捷克)	3:0	查奧斯基(塞爾維亞)
(10) 迪米杜夫(保加利亞)	3:2	巴格達迪斯(塞浦路斯)
(14) 安達臣(南非)	3:0	(24)加斯蓋特(法國)
,			
		女單(第3圈)	
	舒拉寶娃(俄羅斯)	女單(第3圈) 2:0	(31)迪亞絲(哈薩克)
(2)			(31)迪亞絲(哈薩克) 馬泰克辛絲(美國)
(2) (3)	舒拉寶娃(俄羅斯)	2:0	

註:()內數字為種子排名 now670台今日8:00a.m.起直播第3圈賽事

轉

加拿大美少女布沙爾日前出戰澳網次圈比賽時,被 球場上的電視台男主持當眾要求轉圈,令小妮子在極 不情願下照做。及後許多人炮轟指涉性別歧視,其中

視,若你去問女性,那也應該要問男性。」 球手被問的問題多和比賽有關,但布沙爾年輕貌美, 加上「世界一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)的露背裝掀起話 題,該男主持也不禁叫布沙爾轉個圈展示靚靚戰衣。賽 後布沙爾稱今次「旋轉門」令她感到「非常意外」,昨 日她進一步冷處理這風波,不欲事件繼續鬧大。

網壇傳奇金夫人更在網上留言:「那完全是性別歧

布沙爾稱友人傳手機訊息給她,説着「我跳舞及轉 圈皆很好」,認為純屬搞笑,小妮子説:「我對於被 叫去轉圈沒有問題,正如她們會叫男士們晒肌肉。」 去年,布沙爾曾在澳網被問到希望約會哪位名人,對 此她續說:「他們嘗試問一些有趣的問題,這是有娛 樂性的,我不介意。|

無意結識好姊妹

對於金夫人的觀點,布沙爾覺得自己沒受冒犯,總 之是很有趣而已,又指只會專注在網球事業上,力求 奪得個人首項大滿貫。她也直言無意跟場上對手交 心,跟細威的交遊廣闊態度大相逕庭。

■香港文匯報記者 鄺御龍



■布沙爾順利躋身<u>16.強。美</u>聯社



■費達拿今仗發揮欠佳。

■關祺希望渣馬可升做「金級」賽事。 郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)第十九屆 渣打香港馬拉松將於本周日舉行,除參 賽人數繼續創新高外,為提高賽事級 數,賽會特意邀請了30位「金級」跑手 參賽,已為「人妻」兼全職運動員的本 地跑手姚潔貞今屆將轉戰全馬,希望能 夠為港爭光。

今屆渣打馬拉松將與第十五屆亞洲馬 拉松錦標賽同場舉行,跑手水平極高,

除上屆女子全馬冠軍莉希瑪將繼續參賽 爭取衛冕外,賽事更特邀30位「金級」 事水準提升後,來年可升格為金級賽事: 「今屆賽事來自海外的跑手超過100名 人數冠絕歷屆,現時『渣馬』尚是銀級賽 事,希望來屆可以升格為金級。」

嫌天氣未夠凍

本地好手姚潔貞剛剛轉為全職運動員 兼「人妻」,以往曾在本港10公里和半 馬賽事屢獲佳績,這次轉戰全馬,她坦 言丈夫陳家豪不時為她提供小貼士: 「剛剛轉全馬當然有點辛苦,教練要求

很高,他告訴我要自己稍作調整,不要 觸傷舊患。」近日氣溫約為16度左右, 跑手參加,包括來自肯尼亞的男子跑手 姚潔貞坦言「未夠凍」:「再冷一點會 更適合,不過已比往年氣溫高達20度 冠,香港業餘田徑總會主席關祺希望賽 不過進入市區後濕度會升高,尾段會頗 為辛苦。」



傑志再遇東方誓復仇





港超聯賽今日賽程

和富大埔 對 YFC澳滌 地點:大埔運動場

時間:下午2時30分 門票:60元、20元(特惠票)

傑志 對 東方 地點:旺角大球場 時間:下午5時30分 門票:80元、30元(特惠票)

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志剛 剛敗於東方腳下痛失高級組銀牌錦標,今 日一對「歡喜冤家」又再重逢,為免連聯 賽冠軍亦拱手相讓,傑志今仗不容有失, 而士氣正盛的東方則希望能再挫死敵,目 標直指所有本土錦標。(亞視國際台今日 5:25p.m.直播)

上場「東傑會」吸引超過6千名球迷入 場,今場聯賽回歸人氣更旺的旺角場,大 準,有信心可保持不 有機會再現「紅旗」,東方主帥高尼路表 示越多球迷入場對球隊越有利:「取得銀 牌冠軍後,球員士氣正盛,我們十分享受 在大量觀眾面前作賽,如今場能坐爆旺角 場,球員定必更加興奮。」

奪得今季首個錦標並未為東方帶來壓 力,高尼路認為傑志的心理包袱更重: 「球員十分專注眼前的比賽,傑志失落銀 牌後,必定更希望保住聯賽領先位置,壓 力在他們那方。」東方今仗仍會倚重基奧

雲尼及美路史拿域為進攻重心,高尼路表 示今場會更專注於防守,等待傑志犯錯。 傑志目前只排第4位,不過失分仍是港

超最少,今場對東方一戰,將直接影響最 終冠軍誰屬,主帥摩連拿認為東方防守非 常穩健,不過有信心壓制對方的鋒線: 「上仗我們所失3球大部分均是由於自己 今仗有力再取3分,挑戰前列。

犯錯,只要我們踢回水 失。」

金泰敏料正選披甲

韓國新援金泰敏將首度 正選上陣,與列斯奧鎮守 中路,而上場表現失色的 林嘉緯則希望在今場重振 雄風:「東方擁有很多力 量及防守力兼備的外援, 令我們中場難於組織,不 過我們已經仔細檢討,憑我們的默契及戰 術,有力撕破對手防線。」

另外,和富大埔亦是一周內兩戰YFC 澳滌,上場以2:5大敗的大埔,今季狀態 低沉,相反澳滌則有福田健二復勇,前南 華及晨曦前鋒巴利來投亦可望增強攻力,

排行	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	東方	8	6	1	1	20	6	14	19
2	太陽飛馬	9	6	1	2	19	7	12	19
3	南華	9	4	4	1	19	13	6	16
4	傑志	6	4	2	0	13	7	6	14
5	YFC澳滌	6	3	1	2	10	8	2	10
6	天行元朗	9	2	1	6	11	21	-10	7
7	標準流浪	8	2	1	5	12	17	-5	7
8	黃大仙	8	1	3	4	10	16	-6	6
9	和富大埔	9	0	2	7	10	29	-19	2



2015年NBA全明星賽周四公布東 西岸正選球員名單(詳見附表),今季大 放異彩的勇士後衛史提芬居里(咖喱仔), 後來居上反壓去屆「票王」勒邦占士, 以逾151萬票首膺「票王」,而湖人球 星高比拜仁則第17次入選西岸正選陣 容,僅次湖人名宿渣巴的19次,可是這 名36歲老將日前在對鵜鶘一役弄傷右 肩,大有機會錯過全明星賽,甚至提早 「收咧」。

高比在周三作客鵜鶘的比賽中,戰至 第3節尚餘4分14秒時,因一次嘗試雙 手入樽而不慎弄傷右肩,其後還負傷繼 續上陣,結果賽後證實右肩旋轉袖肌腱 撕裂,可能會缺席全明星賽,假若需要 接受手術,隨時提早宣布賽季報銷。

加素兄弟同入選寫新史

今屆全明星賽將於2月15日在紐約舉 行,除了咖喱仔在最後階段反超「大 帝」勒邦占士首膺票王成為焦點外,速 龍後衛洛維壓倒熱火名將韋迪,首次打 入東岸正選亦令外界感到意外,而加素 兄弟更寫下新史,成為全明星賽史上首 對同時入選正選陣容的兄弟。

另外,去年參加入樽賽和3分球賽的 巫師後衛禾爾,據稱今年不會再戰入樽 賽爭取衛冕。 ■香港文匯報記者 蔡明亮





■史提芬居里今季表現有目共睹。 資料圖片

NBA常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

主隊		客隊
黃蜂	對	紐約人
公鹿	對	活塞
灰熊	對	76人
●爵士	對	網隊
○拓荒者	對	巫師

NBA常規審周四審果

	- 113770247	
公牛	104:81	馬刺
公鹿	99:101	爵士
拓荒者	89:90	塞爾特人
快艇	123.84	網隊

●now678台周日10:00a.m.直播 ^onow635台周日11:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

全明星賽正選陣容

後衛:禾爾(巫師)、洛維(速龍) 前鋒:勒邦占士(騎士)、安東尼(紐約人) 中鋒:加素(公牛)

主帥:布登霍爾澤(鷹隊)

西岸 後衛:史提芬居里(勇士)、高比拜仁(湖人) 前鋒:安東尼戴維斯(鵜鶘)、格里芬(快艇)

中鋒:馬克加素(灰熊)

主帥:卡爾(勇士)